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Ξεκίνησε το 20ο δίμηνο Βαρόμετρο της Οικονομίας της
Χαλκιδικής του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής 
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Αγαπητά μέλη,
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής προχωρά στην εκπόνηση του 20ου Βαρόμετρου
Οικονομικής Συγκυρίας, για το διάστημα Ιουνίου -  Ιουλίου 2025, προκειμένου
να καταγράψει τις απόψεις σας για μια σειρά επίκαιρων ζητημάτων, αλλά και
θεμάτων που αφορούν στην πορεία των...

Περισσότερα

Δωρεάν διαδικτυακά σεμινάρια για την κυβερνοασφάλεια
με πιστοποίηση παρακολούθησης στο πλαίσιο του
προγράμματος CYRUS που συμμετέχει το Επιμελητήριο

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής αποτελεί εταίρο του έργου CYRUS (A
personalised, customised, work-based training framework for enhanced
CYbeR-security skills across industrial sectors), το οποίο συγχρηματοδοτείται
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.
Στο έργο CYRUS, σχεδιάζονται και υλοποιούνται εκπαιδευτικά προγράμματα
κυβερνοασφάλειας για...

Περισσότερα
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Παρουσιάζοντας ένα νέο πλαίσιο εκπαίδευσης στην
κυβερνοασφάλεια για τους τομείς των μεταφορών και της
βιομηχανίας

Σε μια εποχή όπου οι κυβερνοαπειλές γίνονται όλο και πιο sophisticated,
η ανάγκη για ολοκληρωμένη εκπαίδευση στην κυβερνοασφάλεια
αυξάνεται. Αναγνωρίζοντας αυτήν την ανάγκη, το έργο CYRUS ανέπτυξε
δωρεάν μαθήματα εκπαίδευσης στην κυβερνοασφάλεια ειδικά για τους
κλάδους...

Περισσότερα
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Η ΑΝ.ΕΤ.ΧΑ. ΑΕ διοργανώνει το Διαγωνισμό Καινοτομίας
“Light Up Your Ideas!”

Ο Διαγωνισμός Καινοτομίας: «Light up your ideas!» διοργανώνεται από την
Αναπτυξιακή Χαλκιδικής Α.Ε. ΟΤΑ – ΑΝ.ΕΤ.ΧΑ. ΑΕ και το phygital Κέντρο
Καινοτομίας «Lighthouse Hub» στο πλαίσιο του Σχεδίου Διατοπικής
Συνεργασίας: «Φάροι Γνώσης και Καινοτομίας» που χρηματοδοτείται από το
Μέτρο...

Περισσότερα
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Δωρεάν συμβουλευτική υποστήριξη προς τα μέλη του σε
θέματα επικοινωνίας, διαφήμισης & branding

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής αξιοποιώντας τα τελευταία ευρήματα του 17ου
Βαρόμετρου της Οικονομίας, της δίμηνης έρευνας που συστηματικά τρέχει, και
συγκεκριμένα λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη των μελών του για υποστήριξη
με συμβουλευτικές υπηρεσίες, προχωρά στη δημιουργία συμβουλευτικού...

Περισσότερα
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Εγγραφή των ατομικών επιχειρήσεων μέσω του e-Επιμελητήριο

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ενημερώνει τα μέλη του ότι η διαδικασία για την
εγγραφή  των  ατομικών  επιχειρήσεων  όπως  και  τα  δικαιολογητικά  που
απαιτούνται έχει αλλάξει . Συγκεκριμένα :
Η αίτηση εγγραφής ατομικής επιχείρησης πλέον πραγματοποιείται από
τις  υπηρεσίες  e-Επιμελητήριο  με  τη  χρήση  των  κωδικών  taxisnet  του
φυσικού προσώπου μέσω του συνδέσμου
https://epihal.echamber.gr/welcome/index

Υπόχρεοι εγγραφής στο ΓΕΜΗ είναι τα φυσικά πρόσωπα, που κατά την έναρξη
επιτηδεύματος  στην  εφορία  απέκτησαν  εμπορική  δραστηριότητα.  Όσες
ατομικές  επιχειρήσεις  διαθέτουν  ΚΑΔ  (κύριο  ή  δευτερεύοντα)  που
περιλαμβάνεται  στο  παράρτημα  με  τους  εμπορικούς  ΚΑΔ,  που  είναι
ενσωματωμένο  στην  Υπουργική  Απόφαση  96618/10.10.2022,  με  θέμα
«Καθορισμός  των  Κωδικών  Αριθμών  Δραστηριότητας  (Κ.Α.Δ.)  που
αντιστοιχούν  σε   εμπορική  δραστηριότητα  για  την  εγγραφή  των  φυσικών
προσώπων στο Γ.Ε.ΜΗ.» – Τροποποίηση της υπό στοιχεία 44070/28.4.2022
απόφασης  του  Υπουργού  Ανάπτυξης  και  Επενδύσεων  (Β’  2226),  είναι
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υπόχρεοι εγγραφής στο ΓΕΜΗ. Την  ανωτέρω Υπ. Απόφαση θα βρείτε https://

search.et.gr/el/fek/?fekId=604142

Στον σύνδεσμο: https://commercial-activity-codes.businessportal.gr/ μπορεί να γίνει έλεγχος
των εμπορικών δραστηριοτήτων (ΚΑΔ) για τις ατομικές επιχειρήσεις.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Υπόχρεες εγγραφής στο ΓΕΜΗ είναι οι ατομικές επιχειρήσεις
που  έχουν  έστω  και  έναν  εμπορικό  ΚΑΔ  (κύριο  ή  δευτερεύων  ή
υποκαταστήματος).
- Εάν πρόκειται για άσκηση της δραστηριότητας του Μεσίτη Ακινήτων,
πρέπει να υποβληθούν και τα επιπλέον δικαιολογητικά που θα βρείτε
https://epihal.gr/mesites-akiniton-dikaiologitika/

- Εάν πρόκειται για άσκηση της δραστηριότητας του Ασφαλιστικού
Διαμεσολαβητή, πρέπει να υποβληθούν και τα επιπλέον δικαιολογητικά
που θα βρείτε https://epihal.gr/category/iphresies-mitroou/eidika-mitrwa/asfalistikoi-diamesolavites/

- Εάν πρόκειται για άσκηση της δραστηριότητας του Αργυροχρυσοχόου,
πρέπει να υποβληθούν και τα επιπλέον δικαιολογητικά που θα βρείτε
https://epihal.gr/eidiko-mitroo-argirohrisohoon/.

Περισσότερες  λεπτομέρειες  στην  ιστοσελίδα  του  Επιμελητηρίου  στον
σύνδεσμο https://epihal.gr/diadikasia-dikaiologitika-eggrafis-atomikis-epixeirisis/
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Βεβαίωση Ετήσιων Τελών ΓΕΜΗ για τα έτη 2021 & 2022

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), στο πλαίσιο των
αρμοδιοτήτων της και σε εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας –ΦΕΚ Β’ 5306
περί είσπραξης εσόδων υπέρ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ
ΕΛΛΑΔΟΣ από τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) και τα Κέντρα
Βεβαίωσης και...

Περισσότερα
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Χρηματοδοτικές Δράσεις

Δημοσίευση Προσκλήσεων των Δράσεων του ΕΣΠΑ
“Αφετηρία Καινοτομίας και Εξωστρέφειας και “Κλειδί
Προόδου” του προγράμματος “Κεντρική Μακεδονία
2021-2027”.

Οι δυο νέες προσκλήσεις έχουν δημοσιοποιηθεί και η ημερομηνία έναρξης
ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης έχει είναι η 20η
Μαΐου 2025 (ώρα 13.00’) και οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να υποβάλουν τις
αιτήσεις τους αποκλειστικά ηλεκτρονικά και μέσω του Ολοκληρωμένου...

Περισσότερα
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Νέα Δράση «Εξωστρέφεια Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων»

Την απόφαση για τη δημοσίευση της δράσης «Εξωστρέφεια Μικρομεσαίων
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Επιχειρήσεων», συνολικής δημόσιας δαπάνης 200 εκατομμυρίων ευρώ, στο
πλαίσιο του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» ΕΣΠΑ 2021-2027, υπέγραψε
ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος
Παπαθανάσης.
Δικαιούχοι...

Περισσότερα

ΥΠΑΑΝ : Παράταση υποβολής αιτήσεων και φακέλων
υποψηφιότητας για την παρέμβαση «Στήριξη για
επενδύσεις στη μεταποίηση, εμπορία και/ή ανάπτυξη
γεωργικών προϊόντων»

Παράταση υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων και φακέλων υποψηφιότητας στο
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ΟΠΣΚΕ στο πλαίσιο της Παρέμβασης Π3-73-2.3 του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027
«Στήριξη για επενδύσεις στη μεταποίηση, εμπορία και/ή ανάπτυξη γεωργικών
προϊόντων»
Ύστερα από συνεργασία του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης &...

Περισσότερα

Υπουργείο Αγρoτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων :
Υπεγράφη η απόφαση για τον καθορισμό πλαισίου
εφαρμογής του προγράμματος για την Παρέμβαση
Π3-73-2.9 «Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την
κατασκευή θερμοκηπίων και προσπελάσιμων
στεγάστρων φυτικής παραγωγής», του (ΣΣ ΚΑΠ)
2023-2027
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Με δημόσια δαπάνη 150 εκατ. ευρώ ξεκινά άμεσα το πρόγραμμα ενίσχυσης
των θερμοκηπιακών καλλιεργειών. Η Υπουργική Απόφαση για τον καθορισμό
πλαισίου εφαρμογής της Παρέμβασης Π3-73-2.9 «Επενδύσεις για τον
εκσυγχρονισμό και την κατασκευή θερμοκηπίων και προσπελάσιμων
στεγάστρων...

Περισσότερα

Δράσεις αντιμετώπισης της ανεργίας
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ΔΥΠΑ : Ξεκινούν οι αιτήσεις για τις 30 Σχολές Ανώτερης
Επαγγελματικής Κατάρτισης με 41 ειδικότητες υψηλής
ζήτησης και αμειβόμενη πρακτική άσκηση

Την  Τρίτη 8 Ιουλίου 2025 και ώρα 14:00, ξεκίνησε η ηλεκτρονική υποβολή
αιτήσεων για την εισαγωγή στις 30 Σχολές Ανώτερης Επαγγελματικής
Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), για το
έτος 2025-2026, σε 41 ειδικότητες με υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας.
Δικαίωμα...

Περισσότερα

ΔΥΠΑ : 141 εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής τον
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Ιούλιο

Λόγω της μεγάλης ανταπόκρισης των πολιτών στα εργαστήρια ομαδικής
συμβουλευτικής και προετοιμασίας για ένταξη στην αγορά εργασίας, η ΔΥΠΑ
συνεχίζει τη δράση τον Ιούλιο με 141 εργαστήρια. Συγκεκριμένα, θα
πραγματοποιηθούν 123 δια ζώσης εργαστήρια σε 80 Κέντρα Προώθησης
Απασχόλησης...

Περισσότερα

ΔΥΠΑ : Έναρξη επιλογής προγραμμάτων κατάρτισης
ανέργων δικαιούχων Ελάχιστου Εγγυημένου
Εισοδήματος και αστέγων
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Την  Παρασκευή 20 Ιουνίου, ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων επιλογής
προγραμμάτων κατάρτισηςγια το «Πρόγραμμα κατάρτισης 10.000 ανέργων
δικαιούχων Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος και αστέγων και
επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση αυτών». Δικαίωμα
συμμετοχής...

Περισσότερα

ΔΥΠΑ : Συνεχίζονται οι αιτήσεις για τις 50
Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας - αμειβόμενη
και ασφαλισμένη μαθητεία σε 36 ειδικότητες αιχμής

Συνεχίζεται η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για εισαγωγή στις 50
Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ, για το σχολικό έτος
2025-26, σε 36 ειδικότητες με υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας.
Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι είναι 15-29 ετών (γεννήθηκαν τα έτη
1996-2010) και...
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Περισσότερα

Εκπαίδευση & Επιμόρφωση εργαζομένων & εργοδοτών

Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και η Oracle
προσφέρουν δωρεάν διαδικτυακά μαθήματα

Η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής
Διακυβέρνησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και η Oracle,
στο πλαίσιο της συμμετοχής τους στην Εθνική Συμμαχία για τις Ψηφιακές
Δεξιότητες και την Απασχόληση, έχουν συνάψει...
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Περισσότερα

Θέσπιση ενιαίου πλαισίου υποχρεωτικής κατάρτισης του
προσωπικού επιχειρήσεων τροφίμων, καθορισμός όρων
και προϋποθέσεων εκπόνησης, έγκρισης και υλοποίησης
προγραμμάτων κατάρτισης

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 2161/Β/06.05.2025 η Απόφαση Αριθμ. 110581 του
Υπουργού  Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κου Κων/νου Τσιάρα με την
οποία ορίζεται και δίνονται οδηγίες εφαρμογής για τη νέα διοικητική διαδικασία
με επίσημο τίτλο «Θέσπιση ενιαίου πλαισίου υποχρεωτικής κατάρτισης...
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Περισσότερα

Εγκύκλιος προγραμμάτων επιμόρφωσης εργοδοτών και
εργαζομένων για άσκηση καθηκόντων ΤΑ σε επιχειρήσεις
Β' και Γ' κατηγορίας 2025

Σας διαβιβάζουμε για ενημέρωσή σας την νέα Εγκύκλιο για το 2025 με τίτλο:
Εφαρμογή για το έτος 2025 της υπουργικής απόφασης 2432/12.01.2024
"Επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων
τεχνικού ασφάλειας σε επιχειρήσεις Β΄ και Γ΄ κατηγορίας" (ΦΕΚ B΄155,...
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Περισσότερα

Τουρισμός

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ : Δημόσια Διαβούλευση για
μια Στρατηγική της ΕΕ για τον Βιώσιμο Τουρισμό –
Targeted consultation for an EU Sustainable Tourism
Strategy

Σε μια εποχή όπου το ευρωπαϊκό ιδανικό αντιμετωπίζει σημαντικές
προκλήσεις, ο τουρισμός διαδραματίζει ζωτικό ρόλο, ενισχύοντας την αμοιβαία
κατανόηση, την κοινωνική και εδαφική συνοχή και την οικονομική ανάπτυξη.
Αφού ανταπεξήλθε στις τεράστιες αναταραχές της πανδημίας...

Περισσότερα
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Κορυφαία Παραδείγματα Ευρωπαϊκών Βιώσιμων
Πρακτικών στον Τομέα του Τουρισμού Διαθέσιμα Μέσω
της Εικονικής Βιβλιοθήκης I-STARS

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δημοσίευσε μια
πρωτοποριακή έκθεση στα αγγλικά με
τίτλο «Κορυφαία Παραδείγματα Βιώσιμων
Πρακτικών Τουρισμού στην Ευρώπη»
(Leading examples of Smart and
Sustainable Tourism Practices in Europe),
η οποία περιγράφει τις πιο καινοτόμες και
αποτελεσματικές προσεγγίσεις για τον
βιώσιμο...

Περισσότερα

Επιχειρηματική & Οικονομική Επικαιρότητα
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ΕΦΚΑ : Xάθηκαν ρυθμίσεις αξίας 20,7 δισ

Ανησυχητική  για τη δυνατότητα είσπραξης των ληξιπρόθεσμων χρεών προς
τον ΕΦΚΑ, που προσεγγίζουν τα 50 δισ. ευρώ, είναι η διαπίστωση πως μέχρι
τώρα έχουν χαθεί 1,2 εκατ. ρυθμίσεις οφειλών που έχουν γίνει και αφορούσαν
χρέη 20,7 δισ. ευρώ. Τα στοιχεία δείχνουν ότι σε ρυθμίσεις είχαν...

Περισσότερα
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Έρχεται η πλατφόρμα mystreet , το Ηλεκτρονικό «μάτι»
και για «καταπατήσεις» σε πεζοδρόμια-πλατείες

Με Κοινή Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 19803 ΕΞ 2025 που δημοσιεύτηκε στο
ΦΕΚ 3405/Β/02.07.2025 με τίτλο «Δημιουργία και λειτουργία Πληροφοριακού
Συστήματος με την ονομασία «Μητρώο Καταχώρισης Αδειών Χρήσης
Κοινόχρηστων Χώρων», σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 20 του ν.
5188/2025 (Α’ 49).», ξεκίνησε...
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Υποχρέωση απογραφής και ανάρτησης δικαιολογητικών
μεταποιητικών και εφοδιαστικών εγκαταστάσεων έως το
τέλος του 2025

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, κατόπιν επιστολής με Α.Π. : οικ.
495013(1738)/04.07.2025 που απέστειλε το Τμήμα Βιομηχανίας, Ενέργειας και
Φυσικών Πόρων Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Βιομηχανίας, Ενέργειας και
Φυσικών Πόρων - Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος της
Περιφέρειας Κεντρικής...
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Ενημερώσεις από το Υπουργείο Ανάπτυξης

Α) Σας ενημερώνουμε ότι η πλατφόρμα οικοσυστήματος
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  EU Textiles
Ecosystem Platform (https://transition-pathways.europa.eu/textiles-ecosystem)
είναι σε λειτουργία.
Αυτός ο νέος ψηφιακός χώρος, που εγκαινιάστηκε από την Ευρωπαϊκή
Επιτροπή, έχει σχεδιαστεί...
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Επεκτείνεται πιλοτικά η ψηφιακή κάρτα εργασίας σε 3
κλάδους

Επεκτείνεται πιλοτικά από Πέμπτη 26 Ιουνίου η εφαρμογή της Ψηφιακής
Κάρτας Εργασίας σε επιχειρήσεις στον κλάδο του χονδρικού εμπορίου, της
ενέργειας, στον χρηματοπιστωτικό κλάδο, καθώς και σε διοικητικές και
υποστηρικτικές δραστηριότητες στον τουρισμό. Στην πιλοτική...
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Έληξε το πλαφόν κέρδους για τρόφιμα και καύσιμα

 Μετά από τρία χρόνια εφαρμογής έληξε στις 30 Ιουνίου 2025, το πλαφόν που
ίσχυε για το μικτό περιθώριο κέρδους σε καύσιμα και βασικά είδη διατροφής.
Το μέτρο είχε τεθεί σε ισχύ αρχικά ως έκτακτη ρύθμιση κατά τη διάρκεια της
πανδημίας, το 2021, και παρατάθηκε αρκετές φορές, παραμένοντας...
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3η Προκήρυξη Καθεστώτος Ενισχύσεων «Μεταποίηση -
Εφοδιαστική Αλυσίδα» του Α.Ν. 4887/2022

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3283/Β/26.06.2025 η Απόφαση Αριθμ. 49558 του
Υπουργού Ανάπτυξης του Αναπτυξιακού Νόμου 4887/2022.
Σκοπός του παρόντος καθεστώτος είναι η ενίσχυση των επενδυτικών σχεδίων
που ανήκουν στον τομέα της μεταποίησης, πλην της μεταποίησης των
γεωργικών προϊόντων, και...
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1η προκήρυξη Καθεστώτος Ενισχύσεων «Καθεστώς
Περιοχών Ειδικής Ενίσχυσης» του ν. 4887/2022

Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ΦΕΚ 3306/Β/27.06.2025 η
Υ.Α. 49926/2025 με τίτλο "1η προκήρυξη Καθεστώτος Ενισχύσεων «Καθεστώς
Περιοχών Ειδικής Ενίσχυσης» του ν. 4887/2022."
Προβλέπεται ενίσχυση μέχρι 75%, με βάση τον Χάρτη Περιφερειακών
Ενισχύσεων, ανάλογα...
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1η Προκήρυξη Καθεστώτος Ενισχύσεων «ΜΕΓΑΛΕΣ
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ» του αναπτυξιακού νόμου 4887/2022 (Α’
16)

Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεων ΦΕΚ 3335/Β/30.06.2025 η
Υ.Α.. 50320/2025 με τίτλο «1η Προκήρυξη Καθεστώτος Ενισχύσεων
«ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ» του αναπτυξιακού νόμου 4887/2022 (Α’ 16).
Σκοπός του παρόντος καθεστώτος είναι η ενίσχυση μεγάλων επενδυτικών
σχεδίων που αφορούν σε...
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ΓΕΜΗ - Η νέα απόφαση για καταχώριση και δημοσίευση
πράξεων και στοιχείων και λήψη πιστοποιητικών,
αντιγράφων και αποσπασμάτων

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 3217/B/24.06.2025 η απόφαση 36588/13-05-2025
«Διαδικασία καταχώρισης και δημοσίευσης πράξεων και στοιχείων στο Γ.Ε.ΜΗ.
- Διαδικασία λήψης πιστοποιητικών, αντιγράφων και αποσπασμάτων από το
Γ.Ε.ΜΗ.».
Με την απόφαση αυτή καθορίζεται η διαδικασία, τα προαπαιτούμενα...
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Διαδικασία γνωστοποίησης έναρξης λειτουργίας
κολυμβητικών δεξαμενών εντός τουριστικών
καταλυμάτων και εγκαταστάσεων ειδικής τουριστικής
υποδομής

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3339/Β/30.06.2025 η Κ.Υ.Α  11814/2025 με τίτλο
«Διαδικασία γνωστοποίησης έναρξης λειτουργίας κολυμβητικών δεξαμενών
εντός τουριστικών καταλυμάτων και εγκαταστάσεων ειδικής τουριστικής
υποδομής, μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Σύστηματος Άσκησης
Δραστηριοτήτων...
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Διαδικασία γνωστοποίησης έναρξης λειτουργίας
τουριστικών καταλυμάτων

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3340/Β/30.06.2025 η Κ.Υ.Α. 11882/2025 με τίτλο
«Διαδικασία γνωστοποίησης έναρξης λειτουργίας τουριστικών καταλυμάτων
του άρθρου 1 του ν. 4276/2014, μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού
Συστήματος Άσκησης Δραστηριοτήτων και Ελέγχων (ΟΠΣ-ΑΔΕ)».
Η παρούσα απόφαση...
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Θερινές εκπτώσεις 2025: Πότε κάνουν πρεμιέρα και
πόσο θα διαρκέσουν

Από τη Δευτέρα 14 Ιουλίου έως και το Σάββατο 31 Αυγούστου θα
διαρκέσουν φέτος οι θερινές εκπτώσεις, με τους επαγγελματίες του
λιανεμπορίου να ευελπιστούν σε αύξηση της καταναλωτικής κίνησης, εν μέσω
τουριστικής περιόδου.
Οι καταναλωτές αναμένουν, από την πλευρά τους,...

Περισσότερα

Διεθνής οικονομική επικαιρότητα
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Πύλη Access2Markets Εξαγωγές από την ΕΕ, εισαγωγές
στην ΕΕ — όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε

Η πύλη Access2Markets της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σας δίνει τη δυνατότητα
να αποκτήσετε τις πληροφορίες που χρειάζεστε όταν συναλλάσσεστε με τρίτες
χώρες, π.χ. σχετικά με δασμούς, φόρους, τελωνειακά καθεστώτα, διατυπώσεις
και απαιτήσεις, κανόνες καταγωγής, μέτρα για τις εξαγωγές, στατιστικές,...

Περισσότερα
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Ανταποδοτικές Υπηρεσίες Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

Ανταποδοτικές Υπηρεσίες Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

Κατάλογος Ανταποδοτικών Υπηρεσιών Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του και
ακολουθώντας τις τεχνολογικές εξελίξεις, έχει αναβαθμίσει τις προσφερόμενες
υπηρεσίες με σύγχρονες υψηλής προστιθέμενης αξίας,...

Επιμελητήριο Χαλκιδικής | Ενημερωτικό Δελτίο | Ιούλιος https://epihal.gr/index.php?page=acymailing_front&ctrl=archive&task=view&id=143&userid...

38 από 40 9/7/2025, 8:20 π.μ.

https://epihal.gr/antapodotikes-ypiresies-epimel/
https://epihal.gr/antapodotikes-ypiresies-epimel/
https://epihal.gr/antapodotikes-ypiresies-epimel/


Περισσότερα

Επικοινωνήστε μαζί μας

2371024200, 24300 | info@epihal.gr | ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58, Τ. Κ. 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Μείνετε συνδεδεμένοι με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής

 Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε
στον παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας

Αποεγγραφή

Επιμελητήριο Χαλκιδικής
https://epihal.gr/
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